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Rønne Skydeselskab generalforsamling blev afholdt på Palæ Cafeen fredag, den 

19. april 2024 kl. 17:00 

 

Formand Kenn Kjellberg bød velkommen 

 

Agtværdige skydebrødre og kommende sådanne. På bestyrelsens vegne – har jeg den 

ære – at kunne byde jer alle velkommen til Rønne Skydeselskabs årlige 

generalforsamling. 

 

 

Mindeord: 

 

Jeg beder alle rejse sig. 

 

Skydeselskabet har, siden sidste generalforsamling, lidt tab ved, at følgende 

skydebror - Kurt Jensen - er afgået ved døden. Vi vil med et øjebliks stilhed mindes 

vores afdøde skydebror 

 

Tak. Ære være hans minde. 

 

 

Første punkt på dagsordenen, - valg af dirigent 

 

 

Pkt. 1. DIRIGENTVALG 

 

Formanden oplyste, at i vort selskab er dette punkt i virkeligheden ganske 

overflødigt, idet det fremgår af vore vedtægter, at dirigenten er - selskabets 

tilforordnede. 

 

 

Ordet blev givet til Tilforordnede 

    

Tilforordnede takkede for valget som dirigent 

 

 

Tilforordnede konstaterede at generalforsamlingen var lovligt indvarslet jf. §10 i 

vedtægterne, som skal ske med 8 dages varsel og inden 15. maj. Udsendt 16.03.2024 

via klubmodulet og fristen er således overholdt 
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Jf. §11 afgøres alle afstemninger ved simpel majoritet. Lovændringer kræver mindst 

2/3 af skydebrødrenes sanktion eller i modsat fald en afgørende ekstraordinær 

generalforsamling med simpel majoritet 

 

JH kundgjorde at der var 44 fremmødte skydebrødre – heraf 4 nye sådanne. Simpelt 

flertal udgør således 30 stemmer 

 

 

Pkt. 2. FORMANDENS BERETNING 

 

Formanden aflagde beretning for året der var gået, og hæftede sig især ved 

omstillingen fra afvikling af skydedagen på Fredensborg til Robbedale. Det havde 

været en lang og besværlig proces, men resultatet var tilfredsstillende – et arbejde 

bestyrelsen med rette var stolte af 

 

Tilforordnede spurgte skydebrødrene om der var bemærkninger til Formandens 

beretning.  

 

Skydebror Kim Von Müller anmærkede at formandens formaning om at melde sig til 

oprydning mv. på skydedagen måske kunne specificeres ved at nødvendig/krævet 

oprydning sker på skydedagen, men at det ”hårde” arbejde med borde, stole, 

afrigning mv. kan ske dagen efter? Formanden understøttede forslaget. 

 

Herefter kunne tilforordnede konstatere at der ikke var andre bemærkninger, og 

erklærede beretningen for godkendt 

 

 

Pkt. 3 a. TILDELING AF 25 ÅRS HÆDERSTEGN 

 

Tilforordnede oplyste at følgende skydebrødre er indstillet til at modtage 

hæderstegnet: 

 

• Tim Stender 

 

• Flemming Koch 

 

Tilforordnede kunne konstatere at de 2 skydebrødre ikke var deltagende på dagens 

generalforsamling, hvorfor hæderstegnet udleveres på rituel vis ved skydedagen 
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Pkt. 3 b. OPTAGELSE AF NYE SKYDEBRØDRE 

 

Til generalforsamlingens oplysning, meddelte Tilforordnede, at vi kan optage 4 nye 

skydebrødre, og at der var 6 der har ønsket optagelse. Selskabets vedtægter giver kun 

mulighed for at 4 af dem kan optages nu.  

 

Formand Kenn Kjellberg indskød en bemærkning om at der dagen før var indgået en 

mail til selskabet om, at en af gæsterne på sidste års skydedag alligevel ikke ønskede 

optagelse i Rønne Skydeselskab. Gæsten oplyste at han ikke havde følt sig 

velkommen, hvorfor Formanden mindede skydebrødrene om, at det er vigtigt at vi 

tager godt i mod vores gæster, og at der påhviler proponenten en stor opgave i at sikre 

dette 

 

Herefter oplyste Tilforordnede, at vi har fornøjelsen af at bede følgende nye 

skydebrødre om at komme frem 

 

• Kevin Råbygaard v/Dan Dellgren 

 

• Marc Larsen Volqvartzen v/Jacob Volqvartzen 

 

• Simon Damkilde Christensen v/Jan Damkilde Christensen 

 

• Tobias Busch v/Jim Busch 

 

 

Formanden læste/talte for de ny optagne skydebrødre 

 

Formanden anmodede skydebrødrene om ”rejsning” og der blev udråbt et 3-foldigt 

leve behørigt efterfulgt af klapsalver 

 

 

Pkt. 4. KASSERERENS AFLÆGGELSE AF REGNSKAB 

 

Tilforordnede gav ordet til Kassere Torkild Hansen 

 

Torkild Hansen gennemgik hovedposterne i regnskabet, og spurgte ind til om der var 

kommentarer til regnskabet.  

 

Jim Busch spurgte ind til en mere detaljeret gennemgang af afholdte udgifter. TH 

forklarede at man havde ”kæmpet” med placering af omkostningerne, men at det vil 

blive taget til efterretning og ændret fremadrettet 
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Tilforordnede spurgte ind til om der var flere spørgsmål til regnskabet, hvilket ikke 

var tilfældet, hvorefter Tilforordnede kunne konstatere at regnskabet var godkendt 

 

Torkild Hansen gennemgik derefter budgettet. Der var fokus på de 

engangsomkostninger flytningen af skydedagen genererer – specifikt blev nævnt 

indkøb af stole og borde – en post på 23.500 kr. Tillige en stigning i kontingentet som 

gennemgås på næste punkt på dagsorden. Budgettet viser et driftsmæssigt underskud, 

men bemærkede at der senere på generalforsamlingen fremlægges et forslag, der 

nærmere redegør for dette 

 

Tilforordnede spurgte ind til om der var spørgsmål til det fremlagte budget, hvilket 

ikke var tilfældet, og kunne hermed konstatere at budgettet var godkendt 

 

 

Pkt. 5. FASTSÆTTELSE AF KONTINGENT FOR 2025 

 

Tilforordnede konstaterede at bestyrelsen har fastsat kontingentet til kr. 625, og 

stigningen er en direkte konsekvens af de øget engangsudgifter til flytningen af 

skydedagen som gennemgået af kassereren 

 

 

Pkt. 6. VALG TIL BESTYRELSEN 

 

Tilforordnede oplyste 

 

• at bestyrelsen kan bestå af max 7 personer (pt. 5 pers.) 

• at medlemmer af bestyrelsen vælges for 3 år ad gangen 

• at de afgår efter tur med cifrene to-to-tre 

• Bestyrelsen konstituerer sig med formand, næstformand, kasser og sekretær 

 

• Kenn Kjellberg ej på valg (genvalgt i 2022) 

• Claus Andersen ej på valg (genvalgt i 2022) 

• Torkild Hansen ej på valg (genvalgt i 2023) 

• Klaus Vesløv ej på valg (genvalgt i 2023) 

 

• Kim Eland er på valg i 2024 – er villig til genvalg 
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Pkt. 7. VALG AF REVISOR 

 

Tilforordnede konstaterede, at til revision af det løbende års regnskab vælger 

generalforsamlingen 2 skydebrødre der efter tur afgår hvert andet år 

 

• Kim Eland afgår som revisor og er i bestyrelsen konstitueret som kasserer 

• Henrik Munk er ikke på valg 

 

Der skal derfor vælges en ny revisor – Bestyrelsen opfordre en skydebror til at stille 

op? Anders Mahler rejste sig op og meddelte at han var villig til at være revisor. 

Generalforsamlingen bakkede op om dette og der blev klappet behørigt 

 

 

Pkt. 8. ÅRETS SKYDEDAG 

 

Tilforordnede kundgjorde, at kongen har fastsat skydedagen til fredag den 31. maj 

2024, og at Kongen og Dronningen har valgt følgende tilnavne: 

 

• Kong Anders den Kalkulerende 

• Dronning Anne Marie den Trænede 

 

 

Pkt. 9. VALG AF DOMMERE 

 

Tilforordnede konstaterede følgende: 

 

o Bestyrelsen foreslår:  Claus Andersen 

o Generalforsamlingen:  Jan Damkilde Christensen 

o Skytterne foreslår:  Bjarne S. Pedersen 

 

 

Pkt. 10. BEHANDLING AF INDKOMNE FORSLAG 

 

Tilforordnede konstaterede at der er indkommet et enkelt forslag fra Bestyrelsen 

 

• Opkrævning på kr. 400,- til etablering af skydepladsen i Robbedale 

 

Tilforordnede oplæste det fremsatte forslag i sin fulde længde, og spurgte ind til om 

der var bemærkninger til forslaget? 
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Bemærkninger: 

 

Erling Vagn Andersen – Er seniorer med til at indbetale (kontingent frie 

skydebrødre)? JH – reelt ikke - Formanden – det er vigtigt at ALLE bidrager, så dem 

der kan må gerne bidrage 

 

Thomas Rothe – hæv gerne prisen til f.eks. 500 eller 600. Formanden oplyste at 

”alle” skal kunne være med! Deraf prisen. 

 

Carl Beck – har RS forpligtet sig økonomisk til Robbedale. JHO gennemgik den 

indgået aftale med Robbedale, men oplyste at der ikke er tale om en økonomisk aftale 

i den forstand at der ikke betales en årlig leje. De oplæste forbedringer på skydebanen 

indgår som en del af den modydelse som RS leverer for at være på skydebanen 

 

Kim Von Müller – kr. 400 er ikke mange penge, og ALLE skydebrødre må forstå, at 

hvis vi ikke bakker op omkring denne løsning er der ingen skydedag, og dermed ikke 

et Rønne Skydeselskab. Det er vigtigt at skydebrødrene støtter op omkring 

bestyrelsens valg af Robbedale som nyt sted for afvikling af Skydedagen 

 

Formand Kenn Kjellberg takkede for den meget klare og præcise udlægning af 

situationen omkring skydedagen fra Skydebror Kim Von Müller 

 

Tilforordnede konstaterede at der ikke var flere bemærkninger, og anmode herefter 

skydebrødrene om at stemme ved håndsoprækning, og bad Kasserer Torkild Hansen 

om at foretage optælling af stemmerne 

 

Stemmer for forslaget   = 44 

Stemmer imod forslaget = 0 

 

Tilforordnede konstaterede at forslaget kunne nyde fremme, og alle skydebrødre 

klappede behørigt 

 

 

Pkt. 11. EVENTUELT  

 

Tilforordnede spurgte indtil om Generalforsamlingen havde noget til punktet under 

eventuelt, og konstaterede at dette ikke var tilfældet 
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Tilforordnede gjorde opmærksom på følgende: 

 

Vi trækker ikke længere skydenumre. De bliver tildelt, i den rækkefølge man melder 

sig til på selskabets klubmodul. Evt. spørgsmål henvendelse hos Torkild Hansen 

 

Husk at betale hvad I nyder efter middagen. 

 

Vi går til bords, straks personalet har dækket de respektive borde (ca. kl. 1830) 

 

Vær opmærksom på, at der er reserveret et bord til bestyrelsen, Fuglekongen, 

Kronprinsen, Keglekongen, Æreskonsulenten og sædvanligvis Hr. Seniorkonsulent 

BS Pedersen der desværre ikke kunne deltage i årets Generalforsamling 

 

 

Tilforordnede takkede for god ro og orden, og gav efterfølgende ordet til Formand 

Kenn Kjellberg for en afsluttende bemærkning 

 

Formanden Kenn Kjellberg takkede Skydebrødrene for en rigtig god 

generalforsamling, og takkede (sig selv) den dobbelte Keglekongen for nogle super 

gode arrangementer. 

 

Ligeledes takkede Formanden Fuglekongen for afholdelse af en fantastisk, 

uforglemmelig og historisk kongemiddagen lørdag den 16. marts 

 

Formanden takkede Bestyrelsen, tilforordnede og alle der har ydet en indsats, for det 

utrættelige og værdifulde arbejde der er ydet i årets løb, og til alle der velvilligt stiller 

op, og løser diverse opgaver, så som lydanlæg, kørsel mv. 

 

Formanden udtrykte en særlig tak til selskabets sponsorer, og sidst men ikke mindst 

 

En stor tak til skydebrødrene, for at støtte op omkring dette gamle selskabs stolte 

traditioner 

 

Formanden kommanderede - GIV AGT - SKYDEBRØDRE REJSNING 

 

Skydebrødre, Husk Rønne Skydeselskab – der er jer 

 

Hvorefter der blev udråbt et trefoldigt leve for vort hæderkronede selskab 

 

Generalforsamlingen sluttede kl. 18:15 
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Tilforordnede oplyste - efter aftale med Skydebror Jimmi Persson - at skydebrødrene 

kunne gå til bords kl. 18:30 

 

Menuen var igen i år 

 

Hovedret  Sprængt Oksebryst i peberrodssovs med gemüse 

Dessert  Trifli 

 

Formanden bød velkommen til bords og gav ordet til Tilforordnede 

 

Tilforordnede bød ligeledes velkommen til bords, og gav nogle få men velmenende 

praktiske formaninger – specielt med henblik på afviklingen af buffeten – i lyset af 

tidligere års erfaringer 

 

Der var en helt fantastisk stemning under den efterfølgende middag, og Tilforordnede 

ledte middagen på forbilledlig vis med flere skåle, indskudte bemærkninger og ikke 

mindst opfordring til taler, historier eller muntre indlæg fra Skydebrødrene 

 

På utallige opfordringer anmode Skydebror Claus Nielsen om ordet og underholdte 

selskabet med flere vittigheder, hvilket faldt i god jord, til stor moro for alle. 

Afviklingen af vittighederne blev kort afbrudt af Ex. Tilforordnede – Mogens Kure – 

der af alle steder valgte at besvarer et opkald på mobiltelefonen. Det kaldte på store 

ord fra Formanden og Tilforordnede for at genoprette ro og orden, og for at få Ex. 

Tilforordnede til at afslutte samtalen. Ordene – jeg kan ikke høre hvad du siger….! 

genlød i lokalet adskillige gange før end det lykkedes at for Ex. Tilforordnede til at 

forstå at samtalen skulle slutte NU! Alvoren gik aldrig op for Ex. Tilforordnede 

 

Skydebror Kim Von Müller bidrog med et munter indslag i form af en vittighed 

 

Afslutningsvis bad Skydebror Hans Jørn Sonne om ordet, og konstaterede at der ikke 

var nogen der havde rost bestyrelsen for det store arbejde det seneste år havde budt 

på. Hans Jørn Sonne bad alle om – Rejsning – og afviklede et 3-foldigt leve for 

bestyrelsen. 

 

Tilforordnede spurgte ind til om der var flere Skydebrødre der ønskede ordet, hvilket 

ikke var tilfældet, hvorefter ordet blev givet til Formanden for en kort bemærkning. 

 

Formanden takkede Skydebrødrene for den tildelte ros, og kommanderede alle 

skydebrødrene til fælles rejsning. Endnu en gang udtrykte Formanden sin respekt for 

skydebrødrene, og gentog – at Skydeselskabet er jer Skydebrødre – hvorefter der blev 

udråbt et 3-foldigt leve for Rønne Skydeselskab 


